



我爱新昌微信



我爱新昌客户端

投稿邮箱: jinrix@163.com

中共新昌县委主办 县融媒体中心出版

小县六大出新出彩 七个攻坚图强争先

聚焦企业家队伍建设

为高质量发展凝聚中坚力量

政务服务增值化 改革“新”体验

记者 沈上琪

本报讯 民营经济是浙江活力之所在,亦是新昌“工业立县”的底气所在。近年来,我县始终坚持创新强县、人才强县不动摇,围绕“打造一支有格局能创新勇担当的民营企业队伍”目标,大力培育科技型、领军型、骨干型企业家,为探索中国式现代化县域实践凝聚中坚力量。

我县始终坚持企业家思想政

治引领,常态化开展“同心宣讲团”宣讲等活动,组织开展“红色传承”专题培训班、之江同心·共话“四个自信”读书会、南湖初心之旅等活动,举办“全国两会精神”为主题理想信念报告会和“新商永远跟党走”主题宣讲活动,广泛凝聚企业家跟党走共识。

为助推民营经济高质量发展,我县积极搭建企业家交流平台,构筑“1+N”企业家交流平台矩阵,以“天姥归谷”为主阵地,搭建产业、文化、科技主题活动阵地。举办之江同心·“科学家+企业家”圆桌会议、“科学咖啡馆”系列活动,邀请科学家、企业家、

创投家跨界交流、共同探讨,掌握前沿信息。

新生代企业家的培养,是保持企业竞争力和长期发展的关键因素。为切实帮助和引导新生代接好政治传承之班、事业传承之棒,我县大力实施“新商青蓝接力工程”,启动“跨越者联盟领跑行动”,探索政治、事业“双导师”制度,组建由县委书记领衔,常委带队的政治导师团和由全国人大代表、三花智控董事长张亚波等具有影响力的“企二代”组成的事业导师团,全过程跟踪指导,全方位引育培养。

我县还积极开展新昌企业家

精神溯源研究,从舆论、理论、文艺、环境等四个宣传维度大力弘扬“唯实、创新、精进、包容”的新昌企业家精神。通过开设媒体专栏报道、举办青年宣讲大赛等活动,充分利用文明创建宣传阵地和设施广泛开展社会宣传,形成尊商、亲商、重商的良好氛围。

下一步,我县将树牢“大人才观”,通过大力弘扬新昌企业家精神,完善企业家教育培训体系,加强科技型企业家培育,建强新生代企业家队伍等,全面加强企业家队伍建设,为浙江“勇当先行者、谱写新篇章”提供更强人才支撑。

人大常委会督查代表建议办理落实情况

记者综合

本报讯 近日,人大常委会主任邵永明带队深入我县部分城乡公交站、综合运输服务站和农村道路工程,专题督查2024年人大代表建议办理情况。

督查中,邵永明充分肯定了全县三级物流体系建设、客货邮融合发展、畅通农产品进城渠道等工作。他要求相关部门持续擦亮“新畅达”农村物流品牌,进一步推进乡镇(街道)客货邮合作线路、沿线智能交换箱设置和农村货源组织体系的三个全覆盖,提高农村快递的运送效率,为农村电商发展打下坚实基础,让更多的基本公共服务加速向农村纵深覆盖。要持续强化交通工程现场安全、质量、进度管控,圆满完成建设任务,实现修建一条公路,串联一路风景,带旺一方产业。

邵永明强调,人大代表的

建议是群众的期盼,办的是民生实事、解的是群众难题、增的是人民福祉、树的是党和政府形象。各承办单位要深刻认识到做好代表建议办理工作的重大意义和使命责任,主动加强与代表在办前、办中、办后的沟通联系,切实将代表建议办好、办实、办到位,让代表满意、让群众受益,把代表建议办理成效转化为推进新昌高质量发展的强大动力。

县十七届人大三次会议上,共收到代表建议198件,分别交由44个单位负责主办,高新园区、教体局、公安局、建设局、交通运输局、农业农村局、交投集团为建议重点承办单位。其中,交由交通局办理的建议共22件,目前均已在规定时间内完成答复工作。

各人大常委会副主任分别赴其他建议重点承办单位开展督查,听取代表建议办理情况的汇报。

我县4人入选“乡村CEO”培养计划

记者 张佳妮

本报讯 前不久,浙江省农业农村厅发布《关于2024年度“浙江千名乡村CEO培养计划”拟录取名单的公示》,我县村两委工作人员竺炯杰、丁海勇,返乡创业者王夏英、杨钱钱等4人入选。

乡村CEO,是人们对农村职业经理人的形象称呼。其主要职能是策划运营,结合乡村本地资源打造特色项目,发展特色产业、吸引外界流量,助力实现产业兴

旺。目前,我县入选的4位乡村CEO正在进行紧锣密鼓的培训,提升其在乡村经营、乡村资源开发、农业农村数字化等领域的专业知识和能力,增强实战能力和创新精神,推动乡村振兴战略的实施。

“我比较擅长拍摄短视频,去年凭借短视频创作优势,吸引了各地游客到我们村来打卡拍照,实现村集体经济创收10万元。”竺炯杰是羽林街道白杨村支委,白杨村经济合作社董事。他坦言,

入选乡村CEO后,他希望能够学习到更加规范的现代农业技能和管理知识,增进短视频创作技能,探索乡村产业发展的新模式。“带动村民致富,带动乡村振兴。”返乡创业者王夏英来自县丰艺生态农业有限公司,她表示:“在培训过程中认识了一帮志同道合的伙伴,让我的奋斗有了归属感。”

据悉,2024年度“浙江千名乡村CEO培养计划”由浙江省农业农村厅主办,腾讯公司、浙江农林大学、浙江经贸职业技术学院承

办,中国农业国家乡村振兴研究院、浙江省农学会、浙江省乡村建设促进会协办。本期计划的学员是从全省报名的近4000余人中遴选出的300位乡村人才,他们有的来自强村公司,有的是年轻的村干部,还有一批致力于为乡村集体经济出力的有志青年。后续,学员们还将通过线上学习、基地实训、驻村实训、互访学习的培育模式,开展多维度的体验式、孵化式培训,使其成为“懂乡村、会经营、善管理”的乡村运营人才。

徐方良:发挥模范引领作用 潜心技术创新

党旗在基层一线 高高飘扬

记者 车丹妮 项泽琨

本报讯 徐方良是浙江五洲新春集团股份有限公司森春机械副总经理、森春机械党支部书记,自1991年从业以来,不断在设备维护和机械设计改造方面突破进取。

记者见到徐方良时,他正在潜心研究三叉销加工开发项目,该产品用于汽车配件,有着极高的精度要求。一直以来,徐方良秉承严谨工作态度,将创新理论落实到生产实践。一本《袖珍机械设计师手册》也陪伴着他从技术小白成长为行业翘楚。“在设计制造的时候,我们严格按照工艺要求进行生产。结合我们公司内部的实际,我们再进行消化吸收,变成我们自己的东西。”徐方良边翻阅该手册边告诉记者。

在徐方良看来,唯有兴趣和热爱,才能立足本职,不断开拓创新。多年来,他一直坚持深入车间一线,及时解决员工生产当中遇到的疑难杂症。“生产当中有些问题,其实对我们设计人员来说,就是一个改进点、创新点。如果把这些问题解决,实际上就是对于产品的发展和创新的。”对于创新,徐方良有着自己的见解。

在不断提高自身专业素养的同时,徐方良也积极发扬传帮带精神,相继培育了50多名机电修骨干人员,其中技能等级三级以上占90%,带领机电修团队在技术上不断全面进步,在公司项目开发和技术改造中发挥骨干力量。浙江五洲新春集团股份有限公司森春机械动力部经理吕永祥便是团队中的一员,曾获评“绍兴市

匠”荣誉称号。“他对我们技术团队要求非常严格,发现有一个细小的问题,他都会第一时间监督我们改进。在他的带领下,我们团队不断取得技术上的进步。”吕永祥视师父徐方良为目标榜样。

工作以来,徐方良主导开发150多项技改项目,每年为公司创利500多万元,拥有16项发明和实用新型专利,2项浙江制造团体标准制订,2篇国家级刊物论文。在轴承车件行业自动化进程中开国内先河,不断创新做行业的领跑者。其中《汽车安全气囊管研发》项目填补国内空白。《新能源风电滚子》的车加工项目开发,获国家工信部单项冠军产品。

“在我们新产品开发的过程当中,他起到了模范引领作用。和我们的技术人员一起探讨相关工艺,充分发挥了团队的凝聚力。同时,他考虑问题也非常周到,加快了产品的开发进度,满足了客户的期望。”说起徐方良,浙江五洲新春集团股份有限公司配件事业部副总工程师、森春机械总工程师梁德志满是认可。

自2008年加入中国共产党,徐方良充分发挥党员先锋模范作用,成功申报组建绍兴市徐方良劳模(工匠)创新工作室,带领团队不断开发优质新产品、试制新工艺,驱动公司创新发展。三十年如一日,徐方良始终以饱满的热情工作,主动担当、学习进取、勇于创新,用实际行动践行共产党员的初心和使命。近期,徐方良还被授予绍兴市优秀共产党员荣誉称号。“作为党员的话,我认为,还是要起好带头作用。在技术领域就是培育好更多的优秀人才,让他们参与到团队中来,发挥团队的力量,为公司今后创新发展贡献力量。”徐方良坚定表示。



省道大中修全速推进中

2024年我县省道大中修工程共计5.234公里,涉及路线为S209奉庆线K41+950-K61+880逐段,施工内容包括沥青路面病害处理、路肩硬化、交通安全设施完善等。本次大中修工程将有效解决路面破损、裂缝、车辙等病害,提升行车的舒适性和安全性,打造畅安舒美的道路通行环境。图为施工人员在炎炎烈日下进行沥青摊铺工作。(记者 沈上琪 通讯员 王佳渊 摄)

中信银行 绍兴新昌支行
CHINA CITIC BANK SHAOXING XINCHANG SUB-BRANCH

中信银行 让财富有温度

网点地址: 新昌县七星街道新和成路499号

咨询电话: 0575-86266720/86266721

办车Pro i白金卡

新户每月最高享120元

一年最高享1360元

中信银行iCar Pro信用卡白金卡#
车主权益
购车主权益加油新、充电新、停车新、代驾/洗车立减20元权益
新客户专享30天免费停车权益
购车主权益尊享权益,购车12万免手续费,以此类推,申领权益最高可达20万元



加油8折 充电5折

广告